

JEGYZŐKÖNYV

HOTTÓ

Községi/Városi Önkormányzat Képviselő-testülete

2022. augusztus 16.

**megtartott nilvános/zárt/együttes/közmeghallgatás/rendes
üléséről**

Határozatok:

Sorszáma
27/2022. (VIII.16.)

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (Módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. augusztus 16-án 16,00 órakor tartott nyilvános rendes üléséről

Az ülés helye: Faluház
Hottó, Szabadság tér 2.

Jelen vannak: Bogárné Pusztai Magdolna polgármester
Halász Ernő István alpolgármester
Horváth Szilveszter képviselő
Rosta István képviselő
dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző – jegyzőkönyvvezető.

A lakosság köréből érdeklődő nem jelent meg.

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: Üdvözli a megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyzőt. Az ülést megnyitja, és javaslatot tesz a napirendi pontokra.

Az ülés napirendje:

- 1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint tájékoztatás az utolsó testületi ülés óta eltelt időben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Bogárné Pusztai Magdolna polgármester

- 2.) MFP pályázat járda építés pályázathoz beérkezett árajánlatok elbírálása
Előadó: Bogárné Pusztai Magdolna polgármester

- 3.) Egyebek

Az ülés napirendjére tett javaslatot az önkormányzat Képviselő-testülete – 3 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadta.

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint tájékoztatás az utolsó testületi ülés óta eltelt időben történt fontosabb eseményekről

Bogárné Pusztai Magdolna polgármester: Ismertette, hogy lejárt határidejű határozatok nincsenek.

Átruházott hatáskörben hozott döntésre nem került sor.

Kérte a hozzászólásokat. Kérdés, hozzászólás nem volt.

2.) MFP pályázat járda építés pályázathoz beérkezett árajánlatok elbírálása

Bogárné Pusztai Magolna polgármester: ismertette a képviselőkkel a beérkezett árajánlatokat (*mellékletben megtalálható*) és javasolta, hogy fogadják el a Vasi Aszfalt-Gép Kft. árajánlatát, nem csak amiatt, mert a legkedvezőbb, hanem mert a cég eddig elvégzett munkáival is meg van elégedve. Az árajánlat összege 47.841 Ft-tal magasabbra jött ki, mint amekkora összeget a támogatási összeg fedez, de úgy gondolja ez elenyésző,

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket. Kérdés, hozzászólás nem volt.

Bogárné Pusztai Magolna polgármester: kérte a képviselőket kézfeltartással szavazzanak, hogy az előterjesztésnek megfelelően elfogadják-e a Vasi Aszfalt-Gép Kft. út felújítás tárgyában adott árajánlatát.

Az önkormányzat képviselő-testülete a napirenddel kapcsolatban – 3 igen egyhangú szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 27/2022. (VIII.16.) számú határozata

a Vasi Aszfalt-Gép Kft. a MFP járda pályázathoz benyújtott közterületi járdák felújítása tárgyában adott árajánlatának elfogadásáról

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Vasi Aszfalt-Gép Kft. a MFP járda pályázathoz benyújtott közterületi járdák felújítása tárgyában adott bruttó 8.391.627 Ft, azaz nyolcmillió-háromszázkilencvenegyezerhatszázhuszonhét forint összegű árajánlatát. A kivitelezéshez szükséges önerőt az önkormányzat a 2022. évi költségvetése terhére vállalja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Bogárné Pusztai Magdolna polgármester

3.) Egyebek

Halász Ernő István alpolgármester: Felvetette, hogy a karbantartó munkaköri leírását mielőbb beszéljék át.

Bogárné Pusztai Magolna polgármester: elmondta, hogy a jegyző asszony már előkészítette.

Bogárné Pusztai Magolna polgármester: a hídon elmaradt a korlát elkészítése, nagyon fontos lenne.

Halász Ernő István alpolgármester: elmondta, hogy annak idején meg volt beszélve Németh Andrással és Balogh Mihállyal, hogy megcsinálják az önkormányzat hozzájárulásával. Megkérdezte, hogy elkapták -e a tolvajokat?

Bogárné Pusztai Magolna polgármester: válaszolta, hogy sajnos nem.

Bogárné Pusztai Magolna polgármester: elmondta, hogy több terület is van, amivel kezdeni kellene valamit. A térsza üzennél a teret rendezni kellene, az épület éppen csak nem omladozik, de veszélyes. Ezen kívül pedig van több terület a Kollárék közvetlen szomszédságában, és a Petőfi utcában is 5-6 darab terület, ami teljesen elhanyagolt.

dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző: elmondta, hogy már többször is volt próbálkozás az előző években, még a külföldi tulajdonosoknak is küldtek leveleket több ezer forintért, de sajnos sokszor a tulajdoni lapokon a tulajdonosok cím adatai már régiek és nem lehet őket megtalálni.

Más napirend, hozzászólás, észrevétel nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 16,25 perckor bezárta.

Bogárné Pusztai Magdolna
Bogárné Pusztai Magdolna
polgármester



dr. Tóth-Árvai Viktória
dr. Tóth-Árvai Viktória
aljegyző



Ellenjegyezte:

Bencze Ildikó
Bencze Ildikó
jegyző